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Становлення і розвиток України супроводжується відновленням національних традицій і, як наслідок, вироби, створені у фольклорному стилі, користуються великим попитом у споживачів. Тому виникає потреба розробки конструктивних рішень жіночих костюмів, які враховують українські традиції.

При розробці конструктивних рішень таких жіночих костюмів вирішено чотири блоки питань: вивчено сучасні проблеми розробки моделей одягу; створено методичні передумови процесу розробки моделей; досліджено конструктивні рішення українського національного жіночого одягу; розроблено ескізи моделей сучасних жіночих костюмів, побудовано конструкцію сучасного жіночого костюму, що враховує особливості конструктивних рішень національного жіночого одягу.

При вивченні сучасних проблем розробки моделей одягу розглянуто питання щодо: модних тенденції для жіночого асортименту одягу; характеристики методів аналізу конструктивних рішень одягу і характеристики методик придатних для конструювання.

В процесі створення методичних передумов розробки моделей одягу обраний метод, який адаптовано стосовно розробки конструктивних рішень костюмів; виконано аналіз, обґрунтовані і обрані конструктивні ознаки українських костюмів; обрано методику проектування конструкції; вибрано вихідні параметри жіночих фігур.

При дослідженні конструктивних рішень українського національного жіночого одягу проаналізовано їх суттєві ознаки, які можливо використати в сучасних моделях жіночих костюмів. Розроблена морфологічна матриця конструктивних ознак. На основі дослідження морфологічного поля конструктивних рішень національного жіночого одягу Подільського регіону України кінця ХІХ початку ХХ століття розроблено варіанти ескізів сучасних моделей жіночих костюмів. Обрано один з варіантів отриманих моделей, побудовано базову основу конструкції і внесено модельні особливості костюму.

Створено модель жіночого костюму святкового призначення. Костюм складається з жакету і спідниці. Жакет напівприлеглого силуету довжиною до лінії стегон. На пілочках розташовані рельєфи від зрізів пройм до низу виробу. Бічні частини пілочок складаються із верхніх частин, довжиною до лінії талії, і баски. На спинці розташовані рельєфи від зрізів пройм до лінії талії. Центральна частина спинки суцільна. Бічні частини довжиною до лінії талії, оформлені баскою. Баски пілочки і спинки суцільнокрійні. Комір піджачного типу із прямими кінцями. Рукава вшивні, двошовні довжиною три четверті. Застібка центральна на три петлі і три ґудзики. Спідниця пряма довжиною до середини коліна з пришивним поясом. Заднє полотнище спідниці із середнім швом і шлицею.

Запропоновані в роботі алгоритм виконання робіт і принципи щодо дослідження національного одягу і розробки на цій основі нових конструктивних рішень можуть бути ефективно використані при проектуванні сучасних моделей, придатних до використання у масовому виробництві одягу.

